
ÉCOLE MGR-GILLES-GERVAIS 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE DES PARENTS 

LE LUNDI 21 SEPTEMBRE 2009 
19H15 

PROCÈS-VERBAL 
 
Présence des parents : 
 
Lucie Azar    Dany Veilleux   Philippe Bernier 
Ingrid Trahan    Joanne Nadeau  Julie Lafrenière 
Catherine Légaré-Hamel  Isabelle Moreau-M.  Nathalie Normand 
Simon N. Crépin   Christian Caron  Sylvie Lalancette 
Bernadette Jacquaz   Marie-Hélène Talon  Isabelle Routhier 
Julie Boudreau   Lucie Legault   Suzanne L’Espérance 
Katia Normand  
 
 
1 Ouverture de l’assemblée 

Madame Johanne Massie, directrice, ouvre l’assemblée à 19h28.  Dix-neuf 
personnes sont présentes.  

 
2 Présentation du Rapport annuel 2008-2009 de l’école 
 Madame Massie nous présente le rapport annuel. 
 
3 Nomination d’un(e) secrétaire d’assemblée 
 Madame Katia Normand assume le rôle de secrétaire d’assemblée.  
  
4 Adoption de l’ordre du jour 
 L’ordre du jour suivant, est adopté à l’unanimité. 

 
1 Ouverture de l'assemblée 
2 Présentation du Rapport annuel 2008-2009 de l'école 
3 Nomination d'un ou d'une secrétaire d'assemblée 
4 Adoption de l'ordre du jour 
5 Adoption du procès-verbal de l'assemblée générale annuelle du 22 

septembre 2008 
6 Information sur la composition et les fonctions du conseil d'établissement 
7 Information sur la composition et les fonctions du comité de parents 
8 Élection au conseil d'établissement et au comité de parents 

  8.1 Nomination d'un président ou d'une présidente d'élection 
  8.2 Nomination d'un ou d'une secrétaire d'élection 
  8.3 Nombre de parents à être élus - Description: 3 postes de deux ans 
  8.4 Procédure de mise en candidature 
  8.5 Élection des parents 
  8.6 Élection du représentant ou de la représentante au comité de  
   parents 

8.7 Élection d'un ou d'une substitut du représentant ou de la 
représentante au comité de parents 

8.8 Date de la première rencontre du nouveau conseil d'établissement 



9 Formation d'un Organisme de Participation des Parents 
  9.1 Information et bilan des activités de l'OPP 
  9.2 Décision de formation d'un OPP 
  9.3 Procédure de mise en candidature 
  9.4 Élection des parents 
  9.5 Date de la première rencontre 

10 Questions diverses : 
11 Levée de l'assemblée 
 

5 Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 22 
septembre 2008 

 Madame Dany Veilleux propose l’adoption du procès-verbal avec les 
modifications suivantes :  
6   Lire L’Espérance 
9.4   Lire L’Espérance, Normand au lieu de Chartrand 

 
6 Information sur la composition et les fonctions du conseil d’établissement 

Madame L’Espérance fait une brève description du fonctionnement du conseil 
d’établissement.    

 
7 Information sur la composition et les fonctions du comité de parents 

Madame Talon fait une brève description du fonctionnement du comité de 
parents.  

  
8 Élections au conseil d’établissement et au comité de parents 
  

8.1 Nomination d’un(e) président(e) d’élection 
Madame L’Espérance tiendra le rôle de présidente d’élection. 
 

8.2 Nomination d’un(e) secrétaire d’élection 
Madame Massie assumera le rôle de secrétaire d’élection. 
 

8.3 Nombre de parents à être élus  
Description : 3 postes de deux ans à combler. 
 

8.4 Procédures de mise en candidature 
Sont proposées Mesdames Veilleux, Jacquaz, Nathalie Normand et 
Lafrenière ainsi que monsieur Bernier. 
  

8.5 Élection des parents 
Il y a élection.  Sont élus madame Veilleux, madame Nathalie Normand et 
monsieur Bernier. 
 

8.6 Élection du représentant ou de la représentante au comité de 
parents 
Madame Talon accepte le poste. 

 
8.7 Élection d’un(e) substitut du représentant(e) au comité de parents 

Madame Katia Normand accepte le poste. 
  



8.8 Date de la première rencontre du nouveau conseil d’établissement 
La première rencontre du nouveau conseil d’établissement aura lieu le 22 
octobre 2009. 
 

9 Formation d’un organisme de Participation des Parents 
 
9.1 Information et bilan des activités de l’OPP 

Madame Jacquaz donne des informations sur l’OPP et présente les 
réalisations de l’année 2008-2009.  
 

9.2 Décision de formation d’un OPP 
Il est proposé par Madame L’Espérance de former un OPP.  
 

9.3 Procédure de mise en candidature 
Mesdames Jacquaz,  

 
9.4 Élection des parents 

Tous 
 
9.5 Date de la première rencontre 

À venir 
 
10 Questions diverses 

 
10.1 Graffitis : Un parent demande si la direction s’occupe de nettoyer ou 

enlever les graffitis sur les murs de l’école. 
Madame Massie répond que les fenêtres ont étés nettoyées aisément 
mais que les murs doivent être repeints.  La requête suit son cour, le délai 
ne devrait pas être trop long.  Madame Massie ajoute qu’à la suite de ces 
événements, les policiers lui ont conseillé de toujours appeler le 9-1-1 
lorsque nous sommes témoins de pareille situation. 
 

10.2 Un parent s’informe au sujet d’un éventuel service de traiteur à 
l’école le midi. 
Madame L’Espérance témoigne de mauvaises expériences par le passé 
au niveau de la rapidité et de la qualité des services.  Elle rapporte que 
les  parents de l’école ont déjà été consultés par le biais d’un sondage et 
que les résultats n’étaient pas en faveur d’un tel service, sans compter les 
difficultés techniques auprès du Service de garde.  Madame Massie 
ajoute qu’il est toujours possible de se questionner à nouveau sur ce sujet 
mais qu’il en sera discuté lors d’une réunion du CE.  

 
11 Levée de l’assemblée  

L’assemblée est levée à 20h17. 
 
   


